



Unitatea Specială de Intervenție în Situații de Urgență
COMISIA DE CONCURS

TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA
pentru concursul organizat în vederea ocupării postului de Locțiitor comandant detașament
- Detașamentul de Protecție C.B.R.N. din cadrul Unității Speciale de Intervenție în Situații de
Urgență Ciolpani

Nr.crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
1.	Dispoziții generale; Îndatoriri; Drepturi; Interzicerea sau restrângerea exercițiului unor drepturi și libertăți; Recompense și sancțiuni; Aprecierea cadrelor militare.	Legea 80/1995 privind statutul cadrelor militare.
2.	Principiile managementului situațiilor de urgență; Organizarea Sistemului Național.	Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 21 din 15.04.2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare.
3.	Organizarea și funcționarea Inspectoratului General pentru Situații de Urgență: <ul style="list-style-type: none">- Dispoziții generale;- Atribuții, organizare și funcționare;- Personalul, drepturile și îndatoririle acestuia pentru îndeplinirea atribuțiilor specifice- Asigurarea materială;	Hotărârea de Guvern nr. 1490/09.09.2004 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a organigramei Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, cu modificările și completările ulterioare
4.	Scop și domeniu de aplicare; Obiective; Abordarea graduală; Sistemul de comandă (SC); Evaluarea pericolelor. Riscuri și amenințări; Strategia de protecție; Clasificarea urgențelor nucleare și radiologice; Clasificarea zonelor de protecție; Răspunsul; Cooperarea internațională; Asistență internațională.	Concepția națională de răspuns în caz de accident nuclear și/sau radiologic, nr. IGSU 1793 din 12.08.2020
5.	Managementul tipurilor de risc: <ul style="list-style-type: none">- Dispoziții generale;- Autorități responsabile pe tipuri de risc;- Domenii de acțiune;- Comandantul acțiunii și comandantul intervenției;- Repartizarea funcțiilor de sprijin.	Hotărârea de Guvern nr. 557 din 2016 privind managementul tipurilor de risc.
6.	Activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale MAI:	OMAI 177 din 2016 privind

	<ul style="list-style-type: none"> - Formarea profesională a cadrelor militare; - Exercițarea tutelei profesionale a cadrelor militare; - Aprecierea de serviciu a cadrelor militare; 	activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale MAI, cu modificările și completările ulterioare.
7.	<p>Planificarea, pregătirea, organizarea, desfășurarea și conducerea acțiunilor de intervenție ale serviciilor de urgență profesioniste:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Dispoziții generale; - Planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea intervenției; - Documente de planificare, pregătire, organizare, conducere, raportare, evidență și analiză a acțiunilor de intervenție; 	OMAI 1134 din 2006 pentru aprobarea Regulamentului privind planificarea, pregătirea, organizarea, desfășurarea și conducerea acțiunilor de intervenție ale serviciilor de urgență profesioniste, cu modificările și completările ulterioare.
8.	Organizarea și executarea serviciului de permanență în Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și unitățile subordonate.	OIG 13/IG din 29.07.2019 privind organizarea și executarea serviciului de permanență în Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și unitățile subordonate.
9.	<p>Organizarea și funcționarea bazelor de operații pentru situații de urgență:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Principii generale; - Organizarea și funcționarea bazelor de operații; - Atribuțiile personalului care desfășoară activități în cadrul bazei de operații; - Dispoziții finale. 	OIG 4003/IG din 19.01.2024 – instrucțiuni de organizare și funcționarea bazelor de operații pentru situații de urgență – ISU 09.
10.	Dispoziții generale; Reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate.	Hotărârea Guvernului nr. 585 din 13.06.2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România, cu modificările și completările ulterioare.
11.	Dispoziții generale; Niveluri, forme și tipuri de exerciții; Planificarea exercițiilor; Documentele de planificare și conducere a exercițiului; Organizarea și desfășurarea exercițiilor.	Norme de aplicare a Ordinului MAI nr. 64/2022 privind planificarea, desfășurarea și evaluarea pregătirii prin exerciții a personalului structurilor Ministerului Afacerilor Interne la nivelul unităților subordonate IGSU aprobate prin OIG nr. 4025/IG din 29.11.2022.
12.	Planificarea răspunsului; Documente pentru planificarea misiunilor operative; Documente pentru pregătirea intervenției; Documente pentru desfășurarea acțiunilor de	Dispozițiile Tehnice de elaborare a documentelor de planificare, pregătire, organizare, conducere, desfășurare, evidență, analiză,

	<p>intervenție; Documente pentru evidența, analiza, raportarea și evaluarea acțiunilor de intervenție.</p>	<p>raportare și evaluare a acțiunilor de intervenție ale serviciilor profesioniste pentru situații de urgență, aprobate prin O.I.G. nr. 4019/I.G. din 17.06.2022.</p>
13.	<p>Dispoziții generale; Planificarea răspunsului; Pregătirea răspunsului; Organizarea misiunilor operative; Desfășurarea acțiunilor de intervenție; Coordonarea și conducerea misiunilor operative.</p>	<p>CONCEPȚIA GENERALĂ privind planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea acțiunilor de răspuns aprobată prin O.I.G. nr. 4018/I.G. din 17.06.2022 .</p>
14.	<p>ORGANIZAREA ECHIPAJELOR CBRNe</p> <ul style="list-style-type: none"> - Organizarea echipajelor CBRNe; - Personalul destinat cercetării CBRNe și îndatoririle generale ale acestora; - Personalul destinat decontaminării RBC și îndatoririle generale ale acestora; <p>DESFĂȘURAREA ACȚIUNILOR DE INTERVENȚIE ALE ECHIPAJULUI DE CERCETARE CBRNe - Tehnici și procedee de executare a cercetării CBRNe;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Alertarea și/sau alarmarea pentru intervenție - Deplasarea la locul intervenției; - Executarea recunoașterii, analiza situației, luarea deciziei și darea ordinului de intervenție - Intrarea în dispozitiv autospecialelor/ ambarcațiunilor și realizarea cercetării; <p>DESFĂȘURAREA ACȚIUNILOR DE INTERVENȚIE ALE ECHIPAJELOR DE DECONTAMINARE RBC</p> <ul style="list-style-type: none"> - Organizarea decontaminării; - Misiunile echipajului de decontaminare RBC; - Alertarea și/sau alarmarea pentru intervenție; - Deplasarea la locul intervenției; - Intrarea în dispozitiv a autospecialelor și realizarea decontaminării; 	<p>OIG nr. 1509/IG din 11.04.2018 Instrucțiuni privind intervenția echipajelor CBRNe - ISU 11 - CBRNe 03</p>

Notă: Se va studia varianta actualizată a legislației menționate, care să cuprindă toate modificările și completările ulterioare intervenite asupra actelor normative respective, până la data publicării anunțului.

COMISIA DE CONCURS

PREȘEDINTE:

MEMBRI: